
 

 

 

 

90%

10%

Являетесь ли Вы штатным сотрудником?

Да Нет 

100%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?



 

 

 

 

80%

15%

5%

Удовлетворены ли Вы библиотечно-информационным 

обеспечением учебного процесса?

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере не в полной мере 

90%

5%
5%

Как Вы считаете, имеются ли в Амурской ГМА 

соответствующие условия для проведения учебных 

занятий?

в полной мере частично затрудняюсь ответить



 

 

 

 

100%

00 0

Как Вы считаете, имеются ли в Амурской ГМА 

соответствующие условия для проведения лекционных 

занятий?

в полной мере частично отсутствуют затрудняюсь ответить

95%

00

5%

Как Вы считаете, имеются ли в Амурской ГМА условия 

для самостоятельной работы обучающихся?

в полной мере частично отсутствуют затрудняюсь ответить



 

 

 

 

90%

5%
5%

Как Вы считаете, имеются ли в Амурской ГМА условия 

для проведения с обучающимися внеаудиторной 

работы?

в полной мере частично отсутствуют затрудняюсь ответить

85%

10%

0

5%

Как Вы считаете, имеются ли в Амурской ГМА 

возможности для занятия научной деятельностью?

в полной мере частично отсутствуют затрудняюсь ответить



 

 

 

 

85%

15%

0 0

Удовлетворены ли Вы работой системы электронной 

информационно-образовательной среды?

полностью удовлетворен удовлетворен в большей мере не в полной мере неудовлетворен

80%

20%

Как Вы оцениваете психологическую атмосферу в 

Амурской ГМА?

позитивная нейтральная негативная



 
 

 

 

85%

10%

0 5%

Какие, по Вашему мнению, отношения между 

обучающимися?

доброжелательные

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные

затрудняюсь ответить

85%

5%

0
10%

Какие, по Вашему мнению, отношения между 

преподавателями

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные

недоброжелательные

затрудняюсь ответить



 

 

 

80%

10%

0
0

10%

Какие, по Вашему мнению, отношения между 

преподавателями и администрацией?

доброжелательные

скорее доброжелательные, чем недоброжелательные

скорее недоброжелательные, чем доброжелательные

недоброжелательные

затрудняюсь ответить

0% 0

5%

20%

75%

Отметьте степень Вашей удовлетворенности качеством 

образования в Амурской ГМА в целом (1 балл -

минимальная оценка, 5 баллов - максимальная оценка)

1 2 3 4 5


